

Буду писать предельно кратко, в формате эссе, т.е максимально сжатого обобщения темы.

Средовые детерминанты черт личности формируются средой, воспитанием, общением, большая часть их, как считается, формируется в детстве, в раннем детстве и во младенчестве, при общении с родителями, потом и со сверстниками, то, какие установки дают родители или лица, их заменяющие, то, какая среда, какие ситуации и обстоятельства жизни преодолевает личность, в каких условиях развивается. Подключается влияние социума, ТВ, системы ценностей в социуме и другое. Все это формирует средовые детерминанты черт личности.

Генетические детерминанты заложены на уровне информации генетической, тут уже идет и опыт поколений данного рода, и другие, внутренние факторы. Это фундамент для средовых качеств, их формирования. С моей точки зрения генетические примерно 70%, средовые 30%..